

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于比特币2月5日最新价格,比特币2月5日最新价格表这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [又暴跌!虚拟货币7万多人爆仓,比特币跌破2万美元,发生了什么?](#)
2. [2月2日早间比特币价格跌破8900美元,是否还会迎来新一轮的反弹呢?](#)
3. [在那能买到比特币?](#)
4. [比特币刚发行时多少钱](#)

## 又暴跌!虚拟货币7万多人爆仓,比特币跌破2万美元,发生了什么?

巴菲特说:“我不知道未来一年、五年抑或是十年,比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定,那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力,而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中,我尽量避免愚蠢、邪恶的事情,让我与其他人相比看起来很糟糕,”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说,持有比特币是“愚蠢的”,因为他预计比特币价格最终会归零,“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性,让美国“看起来很愚蠢”,但中国很聪明地禁止它。

## 2月2日早间比特币价格跌破8900美元,是否还会迎来新一轮的反弹呢?

比特币下跌是一种常态,因为本身比特币就不具有这么高的价值,是人为炒作的这么高了。

随着世界各国认识到它的危害,开始对虚拟货币的打压,很多机构和个人也开始抛售手里的虚拟货币,导致币价断崖式下跌,使其回归理性。

暴利下,必定有贪婪,有下跌,必定会有人想让他反弹,等到一定的时间,随着资金的涌入,还会有部分人成为韭菜,被人再收割一遍。

## 在那能买到比特币?

比特币(BitCoin)的概念最初由中本聪在2009年提出,根据中本聪的思路设计发

布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币,现在在世界上大多数国家流通，可以兑换成大多数国家的法币。比特币比较活跃的国家有日本，韩国、美国，中国等。

在中国，比特币进入大众视线应该是2013年年初，本人于2013年11月份接触比特币，那时国内比特币价格约人民币1700左右一个，于2013年11月25日左右达到高峰期在8000左右，之后央行出关于比特币防范风险的通知，价格一路下跌，之后本人退市，获利甚微。

2016年年初，随着区块链技术的普及，以及众多国家对比特币的认可，比特币价格一路上涨，现在国内比特币价格高达18000人民币一个。

比特币在中国有超过10个交易平台，公认的三大平台有：比特币中国，OKCOIN（币行），火币。其他比较出名的平台还有比特币时代，中国比特币等等。

提到比特币，不得不提山寨币，如莱特币，以太坊，狗狗币等等10几种，价格在今年都有10倍以致几十倍的增长，由于比特币交易平台是24小时全天候交易的，涨跌幅没有限制，可以无限增长，也可以无限下滑，风险很大，投资需谨慎。

## 比特币刚发行时多少钱

2009年1月3日中本聪在芬兰赫尔辛基的一台小型服务器上挖出第一枚比特币，初始奖励为50个，当天他就把它发送给了另外一个帮助写代码的程序员。

同年，一位程序员在论坛上花了5.02美金，兑换了5050个比特币。这也是比特币第1次有价格，2010年5月22日，一位程序员花了1万个比特币，买了两个披萨，这既所谓的比特币披萨节。

后来有人建立了交易所，比特币才正式有了价格。

所以比特币刚开始时并没有所谓的发行价格。

OK，关于比特币2月5日最新价格和比特币2月5日最新价格表的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。